

Največji slovenski dnevnik
v Združenih državah
Velja za vse leto . . . \$6.00
Za pol leta . . . \$3.00
Za New York celo leto . . . \$7.00
Za inozemstvo celo leto . . . \$7.00

GLAS NARODA

List slovenskih delavcev v Ameriki.

The largest Slovenian Daily in
the United States.
Issued every day except Sundays
and legal holidays.
75,000 Readers.

TELEFON: CORTLANDT 2876

Entered as Second Class Matter, September 21, 1903, at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3, 1879.

TELEFON: CORTLANDT 2876

NO. 23. — ŠTEV. 23.

NEW YORK, THURSDAY, JANUARY 28, 1926. — ČETREK, 28. JANUARJA 1926.

VOLUME XXXIV. — LETNIK XXXIV.

NOBENEGA UPANJA ZA MIR

Mrtvilo v antracitnem sporu traja še naprej, čeprav so bila pogajanja obnovljena. — Delodajalci so zavrnili načrt Lynetta, izključili časnikiarske poročevalce ter zahtevajo arbitracijo glede negativnega stališča premogarjev.

PHILADELPHIA, Pa., 27. januarja. — Komiteja antracitnih delodajalcev in premogarjev sta obnovila svoja pogajanja, ki so bila prekinjena pred dvema tedni.

Mirovni predlog, katerega je stavil E. Lynett, izdajatelj lista The Scranton Times, o katerem se je nekaj časa domnevalo, da nudi skupni temelj za obnovenje pogajanj, so formalno zavrnili delodajalci na včerajšnjem sestanku v Bellevue-Stratford hotelu. Ker so že preje objavili svoje nezadovoljstvo z načrtom, ni povzročila njih akcija nikakega presenečenja.

Edino nadaljno vprašanje pred konferenco se je tikalo obsega, do katerega naj bi bilo ravnanje konference objavljeno. Čeprav so predlagali več radikalnih izprememb, je bilo vendar sklenjeno, da bodo objavili še manj informacij kot dosedaj.

Premogarji so predlagali, naj bo konferenca odprta časnikiarskim poročevalcem, a delodajalci so temu nasprotovali. Nato so predlagali delodajalci stenografske prepise skupnega ugotovila, a temu so nasprotovali premogarji. Konečno so se dogovorili glede kronološkega pregleda glasovanj in ta pregled je bil objavljen, vsled česar bodo konsumenti premoga še bolj na nejasnem glede poteka pogajanj.

Glavna ovira vsake uravave je še vedno zahteva delodajalcev, da se uveljavi kake vrste arbitracije. Temu predlogu pa se premogarji odločno upirajo. Ker ni vseboval načrt Lynetta tega vprašanja in ker so ga izpočetka navidezno sprejeli delodajalci, so pozdravljali to kot gotovo znamenje miru, kajti vnaprej se je vedelo, da bodo pristali premogarji v dogovor.

Arbitracijski predlog v načrtu, katerega je predložil Alvan Markle, nepristranski načelnik skupne konference, je bil odločno zavrnjen od premogarjev. Precej gotovo je, da bodo razpravljali na bodočih sejah o modifikacijah obeh načrtov. Mr. Markle je baje uvedel par izprememb v svojem načrtu, katere bo predložil konferenci, in vrjetno je, da bodo razmišljali o njih.

Le nadaljevanje naporov, da se izpremeni načrt, ki so bili predloženi dosedaj, na tak način, da bo mogoče najti kako pot iz zagate, more služiti kot izgovor za nadaljne sestanke obeh komitejev. Sestanki so zagotovljeni vsaj za en dan ali dva dni, kajti oba komiteja sta se dogovorila, da se bosta sestala vsako popoldne, od ene do šestih.

Opazovalci pravijo, da je končni izid prav tako dvomljiv kot je bil kdaj poprej. Dosedaj ni bilo še ničesar v stališču delodajalcev, kar bi kazalo izpremembo v mnenju glede arbitracije in ničesar s strani premogarjev, kar bi značilo, da je njih opozicija proti arbitraciji manj odločna.

V nekaterih krogih so mnenja, da se še vedno razcepljenost med delodajalci, o kateri se je poročalo, ko so bila prekinjena pogajanja v New Yorku. Krožile so govornice, da so trije delodajalci v komiteju pripravljene odpovedati se arbitraciji, da eden omahuje in da sta dva neomajno za arbitracijo.

Major Inglis, načelnik komiteja delodajalcev, je baje eden onih, ki so za mir brez arbitracije. To dejstvo navajajo v pojasnilo pisma, ki ga je poslal Lynettu, katerega se je radi fraziranja splošno razlagalo kot da pomeni sprejem načrta.

HARRISBURG, Pa., 27. januarja. — Predlagana preiskava glede podrobnih dobičkov prodaje antracitnega premoga v Pennsylvaniji tekom stavke in nadaljno zavlačanje zakonodaje, da se amantira premogarsko certifikatno postavo, sta značila razvoj v premogovnem položaju pred zakonodajo.

Vstop Amerike v svetovno razsodišče

Vsi pridržki za vstop v svetovno razsodišče so bili sprejeti v kongresu. — Sedaj je treba le še končnega glasovanja.

WASHINGTON, D. C., 27. jan. Senat je včeraj skoro soglasno sprejel vse pridržke in omejevalne izjave, vsebovane v predlogu senatorja Swansona glede vstopa Združenih držav v svetovno razsodišče.

Predno bo predlog sprejet, bo treba glasovati še glede številnih nadaljnjih pridržkov. Ti pridržki prihajajo vsi od nasprotnikov svetovnega razsodišča ter imajo namen napraviti pristop Združenih držav brezpomembnim.

Prijatelji svetovnega razsodišča pa računajo s tem, da ne bodo ti pridržki sprejeti.

Danes v senatu sprejeti pridržki, za katere je glasovala tudi večina sovražnikov predloge, segajo dosti dalje kot pa prvotni pridržki, katere sta svoj čas sprejela predsednik Harding in državni tajnik Hughes.

Ti pridržki pravijo, da ne bodo Združene države s svojim vstopom v razsodišče stopile v nikako postavno razmerje z Ligo narodov.

Enakopravno z drugimi signaturnimi močmi naj se udeležujejo izvolitve sodnikov in nadomestujočih sodnikov.

Združene države naj nosijo svoj odnosni del pri stroških razsodišča.

Ameriška vlada se lahko vsak čas umakne od razsodišča in nadalje ni mogoče izpremeniti statuta svetovnega razsodišča brez privoljenja Združenih držav.

K tem pridržkom pride še pogoj, da ne bodo Združene države prej podpisale svojega pristopa v svetovno razsodišče, dokler ne bo vseh 48 držav-članice z notami objavilo, da so pripravljene sprejeti te pridržke, izjave in pogoje.

Kupčija Forda s sovjetško Rusijo.

MOSKVA, Rusija, 27. jan. — Sovjetski listi so priobčili včeraj poročilo o sklenitvi kontrakta med sovjetsko vlado in Ford Company za dobavo 12.000 traktorjev. Z zadovoljstvom poudarjajo ruski listi, da ni zahtevala Fordova kompanija nikakega jamstva od strani ruske vlade, temveč se zadovoljila z dogovorom z Amtorg trgovsko korporacijo.

„Izvestija“ so objavila, da so vladne delavnice za poljedelske stroje v Pskovu, ki so največje slične naprave v Rusiji, že fordirane in da dobavljajo vsaki dan 130 avtomobilskih plugov.

DETROIT, Mich., 27. jan. — Deset tisoč traktorjev je že poslala Ford Motor Co. na sovjetsko vlado, a pogoji se glase drugače kot jih navajajo poročila iz Moskve.

Dogovorili so se namreč za plačilo 75 odstotkov v gotovini, a ostalih 25 odstotkov v teku desetih mesecev. Posestna pravica ostane do popolnega izplačila v rokah Ford Co.

Traktorje so poslali iz Detroita po železnici v Seattle in od tam s parnikom v Vladivostok.

Smrt japonskega ministrskega predsednika.

TOKIO, Japonsko, 17. jan. — Danes je umrl tukaj japonski ministrski predsednik baron Kato. Podlegel je influenci.

SPREJEM NOVE LAŠKE POSTAVE

Italijanski senat je sprejel postavu, s katero hoče zamašiti usta Italijanov v inozemstvu. — Odredba je bila inšpirirana od proti-fašistovske agitacije v Ameriki tekom obiska misije grofa Volpija. — Kralj bo seveda podpisal.

RIM, Italija, 27. januarja. — Ministrski predsednik Mussolini ima sedaj v svojih rokah mogočno orožje proti Italijanom, živečim v inozemstvu, ki bi si drznili trditi, da ni fašistovski režim najboljši režim na svetu.

Nova zatiralna postavu, sprejeta včeraj v senatu avtorizira zaplenjenje vse lastnine takih grešnikov ter izgubo njih državljanstva.

Naglica, s katero je bila sprejeta ta postavu, je baje posledica intenzivne kampanje proti fašistovski vladi, katero vodi dr. Salvemini, prejšnji odlični profesor zgodovine na vseučilišču v Florenci; napadov članov Garibaldijeve družine v Parizu; proti Mussolinijeve lige v Berlinu ter proti-fašistovskih kritik Italijanov v New Yorku, tekom obiska grofa Volpija ter italijan. zadolžne komisije. Kralj bo predlogo v četrtek podpisal, a če bo takoj uveljavljena, je odvisno od sklepa Mussolinija, potem ko se bo posvetoval s Federzoni-jem, ministrom za notranje zadeve.

V fašistovskih krogih upajo, da bo že sama pretnja take postavu zadostovala, da se odvrne Italijane v inozemstvu od nadaljevanja njih kampanje proti fašizmu.

Nova postavu se obrača prav posebno proti naslednjim osebam: — dr. Salvemini-ju, kojega si najni članki v Manchester Guardian so resno škodovali ugledu fašistovske vlade; prejšnjemu ministrskemu predsedniku Nittiju, katerega dolže, da financira proti-fašistovski list v Parizu; Don Sturzu, katoliškemu duhovniku ter prejšnjemu voditelju klerikalne stranke; signoru Donati-ju, prejšnjemu uredniku lista Popolo in bratom Garibaldi-jem, potomcem osvoboditelja Italije, ki so bili izgnani iz dežele, katero je ustvaril njih stari oče.

Trpkost v fašistovskih krogih proti dr. Salvemini-ju je prav posebno ostra, ker so njegova predavanja in njegovi članki v Angliji resno otežkočili pogajanja za fundiranje italijanskega dolga, katera je vodil Volpi.

Italijanski vladni uradniki so tudi zelo vznemirjeni vsled agitacije v Nemčiji, naj ne hodijo nemški turisti v Italijo. Ta agitacija predstavlja represalijo za zatiranje nemških manjšin v Južni Tirolski od strani fašistovskih oblasti.

Vznemirljivi učinek na italijansko trgovino take omejitve števila nemških turistov je razviden iz dejstva, da je bilo v preteklem letu v Italiji 186.000 nemških turistov, ali ena sedmina vseh turistov. Nemški turisti so kupili za 648.000.000 lir italijanskega blaga. Iz nemških virov se je izvedelo, da hoče proti-fašistovska skupina v Nemčiji spraviti tirolske krovce pred Ligo narodov, ker krši s tem Italija klavzule versaillske mirovne pogodbe, tikajoče se manjšin.

Atlantic City, središče tihotapstva z žganjem.

ATLANTIC CITY, N. J., 27. januarja. — Zvezne prohibicijske oblasti si prizadevajo razbiti velikanski žganjarski kartel, v katerem je vključen Atlantic City. Stvar se tiče velikanskega podjetja, ki je dejanski preplavaljo deželo z žganjem.

Da hočejo tudi tukaj resno nastopiti, je razvidno iz tega, ker so do dobili tukajšnji telefonski uradniki uradna poročila, naj predložijo poročila glede gotovih telefonskih pogovorov.

S pomočjo teh telefonskih pogovorov skušajo oblasti ugotoviti, da je služilo tudi mesto Atlantic City kot razdeljevalna postaja za proizvode Superior Industrial Alcohol Company v Clevelandu. V zvezi s tem je že dvignilo dosti obtožb.

Komunistični poslanec obsojen.

PARIZ, Francija, 27. jan. — Komunistični poslanec Jacques Doriot je bil obsojen na osem dni ječe, ker se je tekom splošne komunistične stavke dne 12. septembra upiral nekemu policistu ter ga je mazadnje še osuval.

Dotična stavka je bila vprizorjena v protest proti vojni v Maroku.

Povratek gen. Pershinga

General Pershing se je odpeljal danes s križarko „Denver“ proti Združenim državam, potem ko je prevzel njegovo mesto kot nevtalni predsednik komisije za ljudsko glasovanje, tikajoče se ozemlja Tadža-Arica, ameriški generalni major Lassiter.

Luthrov kabinet v velikih stiskah.

Nanovo imenovani nemški kancelar dr. Hans Luther se zaveda viharjev, ki ga čakajo v državnem zboru. — Nacionalisti hočejo že danes nastopiti proti njemu.

BERLEN, Nemčija, 27. jan. — Jutri se bodo morali dr. Luther in njegovi pristaši v državnem zboru težko boriti za obstoj nove vlade.

Ko je včeraj prvokrat nastopil v državnem zboru, je bil novi kabinet skrajno hladno sprejet, celo od članov onih strank, ki ga podpirajo. Kanceler je govoril o gosposdanskem položaju Nemčije, o zunanjih odnošajih dežela, o nadaljnjem zasedanju Porenske in o izboljšanju splošnega položaja. Dostavil je, da bodo bodoče stališče Nemčije v zunanjih zadevah narekovale pogodbe, sklenjene v Locarno. Prosil je tudi, naj se obširno premotri vprašanje vstopa Nemčije v Ligo narodov.

Kanceler je naprosil za državno zakonodajo glede zahtev Hohenzollerncev ter drugih vladujočih hiš. Neglede na vzklike komunistov ter pikre pripombe iz vrst skrajnih nacionalistov, ni bil govor prekinjen ter so ga splošno odobraval.

Fašisti, komunisti in nacionalisti so že na privatnih sejah svojih skupin sklenili dati vladi nezaupnico.

Fašistovska resolucija izjavlja, da ne uživa vlada zaupanja državnega zbora. Če bo resolucija zavrnjena, bo stranka izjavila, da ne uživa zunanji minister Stresemann zaupanja zbornice.

Nacionalistična resolucija bo imela parlamentarno predpavico. Če bodo mogli spraviti nacionalisti skupaj 170 glasov, s podporo komunistov in fašistov in če bodo imele vladne stranke tudi nad 170 glasov, bo prišlo v četrtek do živahnega boja za nadvlado.

BERLEN, Nemčija, 27. jan. — Justični odsek državnega zbora, kojega naloga je urediti zahteve prejšnjega kaiserja ter članov preje vladujočih hiš, je v dvotretinsko večino sklenil, da bo zadržal vse procese, dokler se ne bo državni zbor zedinil glede novih postav.

To pomenja, da bo preložena zadeva do poletja.

Morilec oropal svojo žrtev.

Miss Dietrich je bila po umoru baje še oropana. Nov motiv za strašno dejanje kiropraktorja Marshalla. — Denarja in dragocenosti še niso našli.

PHILADELPHIA, Pa., 27. jan. Strah pred izsiljevanjem ni bil motiv, ki je dovedel kiropraktorja, Davida Marshalla do tega, da je umoril Miss Amo May Dietrich, temveč rop. Tako trdi Aleksander Schuh, svak umorjene deklece. Pravijo, da je bila izsiljena trditelj Marshalla v njegovem drugem priznanju, da je hotela Miss Dietrich izsiliti od njega denar pod prettnjo, da bo obvestila njego vo ženo o razmerju med obema.

Aleksander Schuh je rekel: — Ana je bila dobra deklica ter bi nikdar ne storila kaj takega. Vavrina je bila ter zelo zmerina v svojih zahtevah. Imela je najbrž več denarja kot pa lopov, ki ji je vzel življenje. Ana je imela na dan, ko je bila umorjena, najmanj \$75 pri sebi, demantni prstan v vrednosti \$300 ter nadaljnji prstan, ki je bil vreden \$90. Ta denar in ti prstani manjkajo. Marshall pa je bil vedno v denarnih zadregah.

Detektivi in okrajni uradniki iščejo po okolici, kjer so našli kose trupla umorjene. Iščejo odrezani tilnik deklece, katerega še vedno ni bilo mogoče najti ter čevljski nož, s katerim je prerezal Marshall vrat svoje žrtve, potem ko jo je zadavil.

Žena moža, ki je priznal enega najboljših ostudnih zločinov, kar se jih je v številnih letih izvršilo v tej državi, se je popolnoma obrnila od njega ter izjavila, da ne bo dala niti centa za njegovo obrambo. Sporočila je tudi, da je že davno samila svojega moža, da ima intimne odnošaje z Miss Dietrich.

Španski avijatiki počivajo.

PORTO PRAYA, Kapverdski otoki, 27. januarja. — Španski hidroplan, ki namerava poleteti s poveljnikom Franco ter dvema pomočnikoma v Južno Ameriko, se je zasidral včeraj ponoči v bližini španske spremljalne ladje ter se zbilje na valovih zaliva. Aero-plan je dovršil polet iz Las Palmas v Porto Praya v devetih urah in 45 minutah ter je bil v dobrem stanju. Tudi letalci so se dobro počutili.

DENARNA IZPLAČILA V JUGOSLAVIJI, ITALIJI IN ZASEDENEM OZEMLJU

Danes so naše cene sledeče:
JUGOSLAVIJA:
1000 Din. — \$18.80 2000 Din. — \$37.40 5000 Din. — \$93.00
Pri nakazilih, ki znašajo manj kot en tisoč dinarjev računamo posebej 15 centov za poštino in druge stroške.
Naspolnja na našnje pošte in izplačuje „Poštini čestoval urad“.

ITALIJA IN ZASEDENO OZEMLJE:
200 lir \$ 9.20 500 lir \$22.00
300 lir \$13.50 1000 lir \$43.00

Pri narokilih, ki znašajo manj kot 200 lir, računamo po 15 centov za poštino in druge stroške.
Naspolnja na našnje pošte in izplačuje Ljubljanske kreditne banke v Trstu.

Za pošiljave, ki presegajo PETTISOČ DINARJEV ali pa DVATISOČ LIR dovoljemo po mogočnosti še poseben popust.
Vrednost Dinarjem in Liram sedaj ni stalna, menja se večkrat in nepredvidljivo; iz tega razloga nam ni mogoče podati natančne cene vsprejeto računamo po ceni tistega dne, ko nam pride pošiljka denar v roki.

POŠILJATVE PO BREZOVJAVNEM PISMO IZVRŠUJEMO V NAJKAJŠEM ČASU TER RAČUNAMO ZA STROŠKE \$1.—
Denar nam je pošliti najbolje po Domestic Postal Money Order ali po New York Bank Draft.

FRANK SAKSER STATE BANK
82 Cortlandt Street New York, N. Y.
Telephone: Cortlandt 4897

GLAS NARODA (SLOVENE DAILY)

Owned and Published by HAYEMIC PUBLISHING COMPANY (A Corporation)

Place of business of the corporation and addresses of above officers: 82 Cortlandt St., Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

"GLAS NARODA" "Voice of the People"

Issued Every Day Except Sundays and Holidays.

Subscription rates: One year \$4.00, Six months \$2.50, Three months \$1.50.

Advertisement on Agreement.

"Glas Naroda" takes orders for advertising in its columns.

Send no money unless you receive the paper first. Money order or check payable to Glas Naroda.

"GLAS NARODA", 82 Cortlandt Street New York, N. Y. Telephone: Cortlandt 2876.



DEŽELA PROSTOSTI...

Z Ellis Islanda je prišlo oficijelno poročilo, da je bila Analiza Ruegg, ki je dospela pred dvema tednoma v Združene države s parnikom "Berengaria", definitivno izključena ter obsojena na deportacijo v Anglijo.

Objava priseljeniškega komisarja Carrana je pomanjkljiva ter nejasna.

Potom preiskave, katero je vodil tajnik delavskega departmanta, Davis, — je izjavil komisar Curran, — se je dognalo, da ni bila Mrs. Ruegg zaželjena obiskovalka te dežele.

Dejstvo je namreč, da zato niso pustili Mrs. Ruegg v Združene države, ker jo smatrajo za boljševiško agentinjo.

Ameriške oblasti bi morale vedeti, da je Mrs. Ruegg preje protilboljševiška kot pa komunistična agitatorica.

Pred par leti je prišla Ruegg v sovjetsko Rusijo, da nadaljuje tam s svojimi študijami.

Po svojem povratku v Švico, je madama Ruegg pisala in delovala proti sovjetski Rusiji.

Mrs. Ruegg se bo vrnila v Evropo, bogatejša za eno izkušnjo. V njenem slučaju ne bo storjeno dosti škoda.

XIX. POŠILJATEV ZA "DOM SLEPCEV V LJUBLJANI"

Včeraj smo odpremili v Ljubljano devetnajsto pošiljatev za "Dom slepih".

Društvo se je odzvalo pretresljivo kliču za pomoč in podporo ter privedlo v ta namen dne 31. decembra 1925 veselico.

To svoto (2.500 Din.) smo odposlali na Magistrat Stolnega Mesta Ljubljane.

Upati je, da se bodo tudi druga društva širom Amerike zavedla svoje narodne in človekoljubne dolžnosti.

Društva kakor tudi posamezniki opozorjamo na apel slovenskega pevskega društva "Prešeren" v Pueblo, Colo.

Zivili ruski general — cerkveniki krat zapel, — nato pa nezadovoljno utihnil.

V nedeljo jutraj se je cerkveni zvonec, se je avstrenik podal v zvonic, kjer je našel cerkvenika mrtvega, držečega še vedno v ročajev zvonic, da opravi zvonec, kar vrv. Nesrečnega generala je zbežalo, zvon je par, zvonila kap.

Dopisi.

Hooversville, Pa. Priloženo vam pošiljam šest dolarjev za letošnje naročnino za Glas Naroda. Moj ranjki Andrej je bil trinaest let naračnik, sedaj sem pa jaz nastopila njegovo mesto.

Mary Lampel. Omaha, Neb. Prosim, dovolite mi malo prostora v vašem cenjenem dnevniku.

Ku. Ker je je moja polletna naročnina pošla, vam zopet pošiljam za pol leta \$3.00. Popravici vam povem, da bi mi bili zimski večeri silno dolgi, če bi ne imel vašega dnevnika.

Iskren pozdrav vsem čitateljem, distu pa želim obilo novih naročnikov. Peter Broderick.

Iz Jugoslavije.

V kadri za kopanje utonil. V bolnici usmrtjenih sester se je zgodil nenavaden slučaj, ki še ni popolnoma pojasnjen.

Rodbinska tragedija. Meseca decembra lanskega leta se je v Dragi pri Sušaku odigrala grozna rodbinska tragedija.

Razpčevalci tisočdinarskih bankovcev. Policijske oblasti po vsej državi so mrzlično na delu, da izsledijo neznanca, ki sta hotela spraviti v Novi Gradiški skoro za 8 milijonov ponarejenih tisočdinarskih bankovcev.

Nagrade za pckončevanje volkov. Kakor se uradno razglašja, se vsakomur, ki se izkaže, da je v območju ljubljanske ali mariborske oblasti na katerikoli način ubil ali ubil volka, izplača iz lovškega zaklada nagrada.

Zene se ne sme psovati. V Jersey City je obodil večeraj sodnik Sullivan 42-letnega Williama Brunderja na trideset dni ječe.

Morilka svojega otroka oproščena. SANDUSKY, Ohio, 27. jan. — Porota je oprostila Mrs. Keller, ker je zastupila svojega otroka, zagovarjala se je, da ga je hotela rešiti pred revščino.

ZANIMIVI IN KORISTNI PODATKI (Foreign Language Information Service — Jugoslav Bureau)

PRISLJENIŠKA MEJNA STRAŽA.

Eden izmed poglavitnih dogodkov v priseljeniški službi v lanskem fiskalnem letu je bila ustanovitev nove priseljeniške straže ob kopni meji Združenih držav, takozvana "land border patrol".

Glasom poročila delovnega tajnika je mejna straža v lanskem fiskalnem letu odvrnila, ne da bi jih aretirala, 14.669 oseb, ki so hoteli nezakonitim potom priti v ozemlje Združenih držav.

Zraven priseljeniške službe v oravem pomenu besede pomagajo mejna straža tudi carinškim, lavičnim in prohibicijskim uradnikom.

Tajnik dela zelo hvali delavnost in nove straže, ki je večkrat izpostavljena velikim nevarnostim.

Predsednik nemške republike.



Če le more, vleze predsednik nemške republike, maršal Hindenburg, v vojaško uniformo.

SESTNAJSTLETNI DELAVCI V NEW YORKU.

Vsi mladi ljudje pod 17. letom, ki stanujejo v državi New Jersey in prihajajo na delo v New York, morajo poslej pohajati newyorške nadaljevalne šole in plačati šolnino dva dolarja na mesec.

Pod newyorškim zakonom je skrajna starost za šolsko obveznost določena na 17. leto, dočim traja v državi New Jersey šolska obveznost le do 16. leta.

Ubegel krojač.

37. letni krojač Anton Jakše, stanujoč v Zapužah pri Dravljah, je bil znan gost ljubljanskih gostiln in nočnih lokalov.

Ako pošiljate denar v domovino, bodisi v Dinarijih, Lirah ali Dolarjih;

- želite dobiti denar iz starega kraja; — hočete naložiti svoje prihranke varno po 4% obresti; — imate rešiti kako zadevo tu ali v domovini; — nameravate spomladi ali kasneje v domovino; — rabite sploh kako pojasnilo v bančnih zadevah, se lahko obrnete s polnim zaupanjem na priznano domačo

Frank Sakser State Bank 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

Peter Zgaga

Včeraj je bila podpisana med Italijo in Anglijo pogodba glede dolega, ki ga doiguje italijanska vlada angleški.

Domečili so se, da bo plačala Italija v 62 letih in sicer približno pri tri milijone funt sterlingov na leto.

Človek bi domneval, da so angleški diplomatije pametni, pa niso.

Zakaj niso rekli Italiji: — Daj namkrat, kolikor moreš, pa bo mir in konec besed.

Dvainšestdeset let je namreč dolga doba. V dvainšestdesetih letih ne bo o Italiji, ne duha, ne slaha, če jo bodo upravljali taki soštarji kot je Mussolini.

V Ameriko se je vrnil znani kinematografski igralec Rudolf Valentino, ki se je v Parizu ločil od svoje žene. Sedaj je zopet prost in svoboden.

Te dni je praznoval bivši nemški kaiser svoj 67. rojstni dan.

V Doornu so se vršile velike slavnosti. Dospeli so gostje iz vseh krajev Nemčije, principi in generali — vse v paradnih uniformah.

Če bi bil nemški kaiser res pameten in razsoden mož, bi mu moralo biti hitro pri sreč, ker se nemški narod še dosedaj ni izpametoval.

Tovarnarji, ki izdelujejo puder za ženske obraze in rdečila za ženske ustnice, se pripravljajo, da je vedno manj odjemalk in bodo šli bankrot, če se ne bo v tem oziru kaj izpremenilo.

Kaj je vzrok tega? Ali so se ženske toliko poboljšale, da se ne pudrajo več in da ne barvajo več svojih ustnic.

Poboljšale se baš niso, toda obrazov ne pudrajo več in tudi ustnic več ne barvajo.

Izpametovale so se, ker so izprevidle, da se to ne izplača. Kateri možki pa dandanašnji še pogleda ženske v obraz?

Izdelovalci svilenih nogavic pa delajo silovito kupčijo.

Neka ženska v bližini New Yorka je te dni rodila svojega sedemnajstega otroka.

Poročilo dostavlja, da je njen mož čisto navaden delavec. Tega ni bilo treba posebej omenjati. Zene milijonarjev imajo kvečjem enega ali dva.

Tistih sedemnajstih otrok bo pa mogoče bolj srečnih in zadovoljnih kot bo spečnih in zadovoljnih dvoje milijonarških otrok.

Revščino je namreč lažje deliti kot pa bogastvo.

Zadnje ljudsko štetje je pokazalo, da ima Italija 42.115.606 prebivalcev.

Med temi jih je pa najbrž 42.115.605 nezadovoljnih z Mussolinijem in njegovo vlado.

Te dni je minilo eno leto izza časa, ko so privlekli srbski zandariji Stjepana Radiča za pete izpod postelje ter ga odgnali v zapor.

Kdaj je bila jugoslovanska vlada v zmoti? Enkrat je bila: ali takrat, ko je dala Radiča aretirati ali takrat, ko ga je ministrom imenovala?

Izvojevati znago je primeroma lahka stvar. Težje je odpraviti slabe posledice zmag.

O tem so se najbrž že prepričali ameriški prohibicionisti.

Slovensko Amerikanski Koledar

za leto 1926

ima sledečo vsebino:

- Pesem
- Koledarski del.
- Poglavje o praznikih, letnih časih in mrkih.
- Premogovna industrija v Ameriki.
- Detektivska zgodba.
- Svetovna mesta.
- Divji konji v Montani.
- Inženirska čuda preteklosti.
- Gumij — novo zlato svetovne finance.
- Strašna bolezen — rak.
- Doživljaji lačnega v New Yorku.
- Tam za brezami.
- Sibirske slike.
- Abdel Krim.
- Dogodek na ladji.
- Angleški državnik Lord Curzon.
- Pleme in pol na Norfolk otoku.
- Strup v kriminalistiki.
- Izgubljeni kontinent.
- Življenje v morskih globčinah.
- Prodiranje v polarno ozemlje.
- Amudsen o svojem polarnem poletu.
- Hjalmar Branting.
- Kitajska.
- Sunjatsen.
- Koliko se popije na svetu.
- Ustroj telesa in značaj.
- Načrt novega koledarja.
- Pavel Hindenburg.
- Smrt Roberta La Folletta.
- Doživljaji v džunglji.
- Vpliv nikotina.
- Židovska univerza.
- Uporaba nekaterih zdravilnih rastlin.
- Vpliv podnebja na duševno bolezen.
- Raznoterosti.
- Smešnice.
- KOLEDAR KRASI OBILO RAZNIH SLIK.
- Cena 50c
- Naročite ga takoj, ker smo ga tiskali le omejeno število.

'GLAS NARODA' 82 CORTLANDT STREET NEW YORK CITY

Branislav Nušić:

OBČINSKO DETE.

ROMAN DOJENČKA

(Nadaljevanje.)

Preteklo je mnogo časa, omrak je vse zagrnil, prižgali so že svetilke, posušile so se že tudi hlače, a Elze še ni od nikoder. Toma se nagne skozi okno pa gleda na levo in desno, a nje še ni. Začela je že svirati godba in občinstvo že prihaja v gledališče, Elze pa noče biti. Tomo je skoraj pobesnel; zdaj pogleda skozi okno, zdaj gre pred vrata in enkrat je šel iz gornjega nadstropja celo na ulico, ali — ker je bil vreden, se je takoj vrnil, da ne bi otrok sam sedel.

Nazadnje se začne tudi predstava. Zaslisi, ko pozvoni prvič in drugič in sliši nek aplavz: Kadar je gospod upravnik nastopil v kakem prizoru, sta morala blagajnik in sluga začeti ploskati, za njima so začeli igralci za kulisami in nazadnje tisti med občinstvom, ki si imeli brezplačne vstopnice, Tomo sliši godbo in zvonice in ploskanje ter se sprhaja ljut kot ris, noseč Nedeljka v naročju. Nazadnje se odloči za zelo dvizen korak: Sklene, da pojde dol z Nedeljkom, pa da gleda predstavo magari od daleč; morda se mu posreči, da vidi, ako ni česar drugega, vsaj gospodičeno Lenko. Tako tudi stoji; ali ko stopi z otrokom v kavarni, se vse občinstvo obrne in začne smejati. Vidi, da je storil napak, in jo kretno navarvost na oder, da tam za kulisami komu za trenotek izroči otroka, da se predstavi upravniku.

Vstopi najprej skozi vrata z desne strani, kjer so se oblačili meški in se jim predstavi kot bodoči kolega in jih vpraša po upravniku. Razume se, da se je ušla naj celja zlobnih opazk.

— "Prvi ljubimec" reče:
— Ali hočete vi igrati matere?
— "Komik" doda nato, božajoč Nedeljka:

— Kako krasno dete, ali ste ga že dolgo od-tavili?
— A "intrigant" nato:
— Kako ste še slabi! Koliko dni je že, kar ste vstali iz postelje? Pa vsaj ne pred štiridesetimi dnevi!

— "Komik" zopet poprime z navidez zaupnim glasom:
— Gotovo skrivate, kdo mu je oče?

A "starec", ki se je v kolu oblačil, mu vikne:
— Pojdite vendar v žensko garderobo.

Na vsako teh zlobnih opazk je zaoril smeh po celi garderobi, a gročni bogoslovce Tomo je bil rdeč ko kuhinjski rak in tako zmešan da ni vedel, ali bi jokal, ali zadel Nedeljka. Nazadnje se nekemu prihodnjim kolegom Tomo zasmitli in mu pravi, naj počeka za kulisami, ker ima upravitelj zdaj zdaj priti.

V tem utihne godba in začne se drugo dejanje. Na oder "prvi ljubavnik" in — ona, Ognjena Marija, Lenka. Tomo je čudno zaigrano sree, zadržel je in začel z očmi požirati Lenko.

A s tem se ni bila končana vrsta nezgod, ki so mu bile ta dan usojene. Komaj je ona — Lenka — začela govoriti enega svojih najlepših monologov in je gledala občinstvo s pogledi, s katerimi je zabijala aplavz, se začne Nedeljko brez vsakega posebnega razloga tako strašno dreti, da je zaoril med občinstvom ogrožen smeh, a gospodična Lenka se zmede, zardi, umolkne in udari nazadnje od silne sramote in jeze v jok. Zaslisi jo se urbanešni klci, zvonice pozvoni, zavesa pade.

In zdaj je prišlo tisto, česar bogoslovce Tomo ne bo pozabil vse življenje: Najprej prihiteli k njemu kot furija sama gospodična Lenka:
— Osel, ali se tu za kulisami pustite otroci!

Prihiteli komik in začne tlačiti otroku v usta neke rjave buke in bleda, a upravitelj, prišel si laso, tudi prihitel in brez besede in se da bi se preje predstavi, zgra-

bi Toma za goltanec in ko mu je opeval očeta in mater, zakriči z največjim patosom:
— Ven, ven!

Vrata od garderobe se odpro in nenadoma se znajde Tomo zaeno z Nedeljkom pred občinstvom, kjer se je zopet oglasil strišen smeh in krohoh. Tomo je udere skozi občinstvo, se popne v gornje prostore, pride v svojo sobo, vrže Nedeljka na posteljo, se postavi pred njega, podboči se in ga pogleda z dušmanskim pogledom:
— Kaj hočeš ti od mene!
— Ali veš, da si uničil vso mojo karijero!

Globoko vzdihne, si obriše znoj s čela in gre zopet do Elzine sobe, da vidi, ali se je že vrnila. Ali vsled križev in težav, ki jih je pretrpel nočoj, ali ker je bil še ves zmešan, ali ker je bil mrak, pa ni dobro videl številke nad vrati, kratkomalo — mesto v sobo številka 7, stopi v sobo št. 9 in vidi, da je soba prazna. Utolažilo pa ga je vsaj to, ker je bila odklenjena, kar pomeni, da se je Elza vrnila. Vrne se v svojo sobo, vzdigne Nedeljka s postelje, naredi tri korake do sobe št. 9, stisne ga tam v posteljo s klicem:
— Bog s teboj! — pa odhiti po stopnicah na ulico, jo mahne po trgu ter stopi v prvo krčmo, ki jo najde odprto. Sede za mizo kot ubit in naroči pol litra vina, četudi nikoli ni pil.

Za drugo mizo v isti krčmi, kar Tomo ni opazil, je sedel "intrigant", ki je hitro opazil pol litra vina pred Tomo; šel je k njemu in prisedel čisto prijateljski, kot da sta neločljiva prijatelja. Onu je celo potrkal ob mizo in sebi naročil čisto čašo, a nato se je zelo ljubezljivo obrnil k Tomi z vprašanjem:
— Hočeva tudi vsak eno kavo?

— Lahko, — odgovori Tomo nakomarno, ne da bi dvignil glavo.
— Pa, kaj hočete, — nadaljuje "intrigant", ko je naročil kavi, — zgodilo se je pač tako, a to ni nič: to je bolj tako zanimiv dogodek, kakršnih je dosti v našem življenju.

— Kaj takega še nihče ni doživel, — reče Tomo s solzami.
— E, ako ne takega, pa kaj drugega, mogoče še hujšega, ker življenje je večna uganka, gospod, ali je ta otrok zares vaš, ali pa je mogoče vaš brat?

— Ali e, — se nagomrdi Tomo in začne vse po vrsti pripovedovati intrigantu, kako in kaj je bilo.
Intrigant mu je izrazil svoje odkritostno sožalje, in zato je naročil Tomo še pol litra vina.
Medtem je prišla v krčmo cela družba: Upravitelj, gospa upraviteljica, gospodična Lenka, še ena "naivka", prvi ljubimec in komik ter še dva meščana, da plačata račun. Ko so vstopili, so se začeli sarvati in smejati, a Tomo je povsili glavo in zaradel do ušes. Intrigant ga začne tolažiti:
— Prosim vas, naročite še pol litra vina, a jaz grem za trenotek v njihovo družbo, da pojasnim vso stvar. Vi ste v tem slučaju bili samo kavalir napram dami in oni morajo to stvar čisto drugače vzeti, ne pa da bi se vam smejali.
Tomo ga pogleda s hvalečnim pogledom, a intrigant se dvigne in gre k mizi, za katero je sedela družba in začne tam nekaj šepetati in posluševati. Družba ga je pazno poslušala in Toma je gledal poln upanja k tisti mizi. Pričakovaval je, da bodo vsi prišli izraziti svoje pričakovanje, ker so tako postopali napram njemu, ker so ga opoivali in ga zasmehovali; pričakoval je, da se bo upravitelj opravičil, a gospodična Lenka se mu bo nazmejala tako kakor so mu je smejala v sanjahi. In ko bi se to zgodilo, bi bil bogoslovce Tomo zopet srečen in bi bil pozabil na vse, kar se mu je ta dan pripetilo.

In tako bi se morda tudi zgodilo, ali v tem se odpro vrata znova

in v krčmo stopi najprej artilerijski kapetan, za njim pa natakarkar iz krčme pri "Zlatem levu". Natakarkar pogleda po krčmi in pokaže kapetanu s prstom na bogoslovca Toma.

Kapetan reče natakarkarju samo:
— Polklič slugo! — pristopi slugo k Tomovi mizi in zakriči:
— Vi torej, osel! Ali veste, da vas bom vsega s sabljo sesekal!
— Prosim, — vzdihne Tomo in se začne tresti, kot da igra starca.

— Komu podtikate otroke kot lukavica jajca?
— A komaj je to izgovoril, že vstopi sluga z Nedeljkom v naročju.

— Daj tega žrebička temu gospodu tukaj!
Sluga izroči Nedeljka, a nesrečni Tomo ga vzame v naročje, nevedoč, kaj bi rekel in kam bi obrnil oči.

Za sosedno mizo zaori zopet silen smeh, a nesrečni Tomo ves začari kot osemnajstletna devojka.

Kapetan se obrne srdit k tisti mizi in nadaljuje:
— Pomislite si tega nepridiprava! Smoči se je splašil v mojo sobo in mi položil otroka na posteljo. Prišel sem truden in kot ubit z vaj, se vržem na posteljo, kakor sem dolg in širok, kar začinim, da mi za ledji nekaj mrgoli. Lahko si mislite, kako mi je bilo; prižgem hitro svečo, in kaj zagledam? Tega-le žrebička! Hu, tri sto vravog! Kakšen hrup sem vzdignil po hotelu! Hotel sem ubiti gospodinjico in hišno in kuharico, sploh vse, kar je v stanu roditi otroke. Kasneje zvem od gospodinjice, da je prišla v mesto nekaj andra z otrokom, kot se zidi, z namenom, da ga komu podtakne.

In kaj mislite, komu? — Meni, meni, ki mi je žena rodila trikrat zapored dvojčke! Dvojčke, gospoda, pa zdaj naj najdem v vsakem hotelu, kjer prenočujem, še po enega otroka, no, — lepo število bi se jih nabralo, zelo lepo število.
Kapetan bi v ognju še več povedal, ali vsi udarijo v smeh tu on z njimi, a ko je odšel, se obrne še enkrat k Tomi:
— Vi pa še naprej lazite okoli sobe št. 9, pa vam bom že pokazal — sicer sem pa že naznanil policiji! — Zaloputne z vrati in odide, a sluga za njim.

Tomo so odgovarale noge; ni se mogel več držati na njih in omahne na stol, a Nedeljka dene v naročje. Njemu ni bilo jasno, da je zgrešil sobo in mesto v Elzino položil Nedeljka v posteljo kapetana, ki se je truden vrnil z vaj.

Pri sosednji mizi so začeli zopet zbijati šale in se smejati, a med vsemi najslajše gospodična Lenka. Spomnil se je, da je zanj najboljše, ako zbeži iz te krčme, ali niti toliko moči ni imel, da bi se vzdignil.
Nazadnje se zave in odloči, da vstane in plača, kar je dolžan. Komaj vzame Nedeljka pod pazduho, stopi v krčmo policijski pisar s stražnikom in gre naravnost k njemu. Tomo izgubi zopet vso moč v kolenih, klecne in se sese- de na stol.

— Vi torej, gospod, ste tisti človek z otrokom? — reče pisar s strogim uradnim glasom.

— Jaz sem, — odgovori Tomo, prepričan tudi sam, da je v resnici on ta človek z otrokom, katerega išče policija.

(Dalje prihodnjic.)

Severa's Cough Balsam

Kaj misli o njem ljudje:
— "— odkar sam ga uživam, ni strašni kašelj izginil."
J. Antonich, Butte, Mont.
Morda so tudi v vaši bližini ljudje ki jim je Severa's Balsam zoper kašelj dobro pomagalo. Mislimo, da bo tako tudi v vašem slučaju.
Cena 25c in 50c.
Poskusite pri lekarju najprej.
Zaključuje Severa's Balsam za 1926 od vsakega lekarnarja, ali je naravnost od nas. Vagovredni zastopci:
W. F. SEVERA CO.
Cleveland, Ohio.

NEMŠKE MODNE DAME



ICI HENRY MILLER, WASH. D. C.

V Berlinu se je vršila pred kratkim razstava najnovejših modnih izdelkov. Najlepše je bila oblečena deklica, ki jo vidite sredi na sliki. Imenovana je bila kraljica mode ter je dobila znatno denarno nagrado.

Zanimivosti o zemlji.

Pred nekaj tedni je v Londonu izšla senzacionalna knjiga; njen avtor je v Londonu dobro znan pisatelj Charles Ford, ki se udeležuje tudi na polju astronomije. Fordova knjiga je vzbudila v angleškem dnevnem tisku veliko zanimanje, čeprav si kritika ni na jasnem, v katero vrsto ljudi naj bi štela Charlesa Forda; med genije ali med norce. Zakaj na vsaki strani imenovane knjige se opazja, kako točna je francoska recenica: les extremes se touchent, in čitatelj si v resnici ne more biti na jasnem, dali je delo pisano duhovito ali glupo. Avtor je s svojo publikacijo, v kateri odločno zagovarja najabsurdnejše trditve, očitno hotel zbuditi vihar protestov in ugovorov in tako pripomoči svoji knjigi do senzacionalnega uspeha. Charles Ford za trjuje namreč, da so tako Galilei, Kopernik in Kepler, kakor tudi vse sodobno človeštvo v pogledu nazorov o vsemirju v velikaška zmoti. Cela teorija moderne astronomije je po njegovih izvajanjih pogrešna in vzrajena na docela metočnih premisah. Njegova — namreč Fordova — mislja da je, odproti ljudem oči in dokazati, da je sloviti Galilejev izrek nesmiseln in napačen. Zemlja se ne suče okrog svoje osi (pravi Ford), — zvezde stalnice sploh ne obstojajo in razmerje med našo zemljo in ostalimi nebeskimi planeti je povsem različno od onega, ki ga zagovarjajo omenjeni astronomi.

(kakopak!) ki so (menda našaš zanje) napravljene v nebesni kupoli. Ostali solčni sistemi, o katerih ne bomo mogli nikdar znati česa bistvenega, so neprimerno mlajši in mnogo bolj zdravi kakor naša stariška zemlja, ki tvori v vesoljstvu nekaj samotnega, od vseh strani zapuščen otok. Mi in naša zemlja, pravi Ford, smo od mladih in zdravih zvezd za vekomaj ločeni, kakor gobaveci od zdravih ljudi.

Naj bo dovolj. Iz vsega, kar smo zgoraj podali iz sarčne Fordove knjige, bo čitatelj spoznal, da ima Fordova teorija mogoče sličnosti z nazori starih Kaldajcev ki so učili, da je nebeski svod kovinska kupola, na kateri se bleste zlate zvezdice v kupolo zabihih žebelijev — zvezde. Moderno astronomijo Charles Ford, kakor vidimo, enostavno negira. Vsa neizmerna obilica nebesnih pojavov, ki jih je mogoče razlagati le, če predpostavljamo gibanje naše zemlje okrog njene osi in okrog sonca, vsi ti pojavi za gospoda Forda ne eksistirajo. Toda če abstrahiramo vso glupost, ki je nazagomadena v Fordovi knjigi, moramo avtorju priznati vsaj eno: da je znal svojo glupost igraviti v nekaj sistem. Ford, kojega astronomski nazori so zrelji za blaznivo, bi žel morda uspeha, če bi postal — penik.

Naj bo dovolj. Iz vsega, kar smo zgoraj podali iz sarčne Fordove knjige, bo čitatelj spoznal, da ima Fordova teorija mogoče sličnosti z nazori starih Kaldajcev ki so učili, da je nebeski svod kovinska kupola, na kateri se bleste zlate zvezdice v kupolo zabihih žebelijev — zvezde. Moderno astronomijo Charles Ford, kakor vidimo, enostavno negira. Vsa neizmerna obilica nebesnih pojavov, ki jih je mogoče razlagati le, če predpostavljamo gibanje naše zemlje okrog njene osi in okrog sonca, vsi ti pojavi za gospoda Forda ne eksistirajo. Toda če abstrahiramo vso glupost, ki je nazagomadena v Fordovi knjigi, moramo avtorju priznati vsaj eno: da je znal svojo glupost igraviti v nekaj sistem. Ford, kojega astronomski nazori so zrelji za blaznivo, bi žel morda uspeha, če bi postal — penik.

NOVICE IZ SLOVENIJE

Požar v Bohinjski Bistrici.

Požar je uničil hišo čebelarja Florijana Mencingerja v Bitnjah. Pogorelo je vkljub takojšnji pomoči gasilcev vse do tal.

Vsled silnega ognja ni bilo mogoče rešiti prav ničesar razen kolega življenja. Škoda je zelo velika, a zavarovana lastnika ništa bila, vsled česar je udarec za oba posebno težak.

Tatvina v vlaku.

Med vožnjo v vlaku od Ljubljane do Lavrice je zamajalka Ivani Bartolovi iz Št. Ruperta modrozeleno šerpa vredna 100 Din. Tatvine je osumljena okrog 16 let stara deklica, ki se je vozila z Bartolovo skupno v kupeju in izstopila v Lavrici.

Aretacija radi suma umora.

Radi suma amora posestnice Sevenjeva iz Savelj, ki je bil izvršen lansko leto, dozdevno od nekega berača je bil prijeto že tretji osumljenec, ki se je baje izdal z neprevidnim govorjenjem.

PRVA IN NAJSTAREJŠA TOVARNA

TAMBURIC V AMERIKI — ki izdeluje najboljše tamburice in glede dela prekosni vse Evropa in vse svet. Tamburice iz moje tovarne so priznane najboljše glede oblike, točnosti in glasu, kar pričajo priznanja zborov in pevecincev. Naročimo blago pošiljan v vse kraje sveta. Pišite po cenik, katerega pošljem zastonj. IVAN RENČIČ 4054 St. Clair Ave., CLEVELAND, O.

NAZGANILO.
Svojemu bratu, Jožetu Germ, iz Kompolj, št. 59, Dobropolje, sporočam, da je umrla njegova žena Marija začetkom septembra lanskega leta ter da je zapustila gluhotnega sina Ignacija. Prosim vse cenjene rojake širom Amerike, ako je kdo v stiku z mojim bratom, katerega zahtuje poznano bivališče je bilo Minnesota naj ga na to obvestilo opozori, ter naj se mi oglasi za podrobnejše sporočilo. **Marija Snyder (Znidarišič), Box 52, Cabin Creek Yet, W. Va. (3x 27,28,29)**

Rad bi izvedel za naslov svojih dveh prijateljev **JAKOB GRILJ** in **FRANK BARAGA**. Če kdo izmed rojakov ve, naj mi naznani, če pa sam čita ta oglas, naj se mi javita. — **Mike Znidarišič, 300 Cadillac St., Ford City, Ont. (2x 28,29)**

Rad bi izvedel kje se nahaja **MARTIN MAJETIČ**, doma iz Pirca. Išče ga sestra **Mary** in svak **Frank Glavič, 1531 E. 70. St., Cleveland, Ohio. 6x 27-28-29**

KUPUJEM DOGE
bele hrastove francoške. Zanesljivim osebam dam kontrakt za doge. Poročajte mi podrobnosti takoj v prvem pisnu. Pišite v angleškem jeziku. **Max Fleischer, 475 N. McNele St., Memphis, Tenn.**

DOMAČA ZDRAVILA
V zalogi imam jedilne dišave, Knažovo ječmenovo kavo in importirana domača zdravila, katerega priporoča mgr. Knaž v knjigi — **DOMAČI ZDRAVNIK**
Pišite na brezplačni cenik, v katerem je nakratko popisana vsaka rastlina za kaj se rabi. V ceniku bodele našli še mnogo drugih koristnih stvari.
Math. Pezdír, Box 772, City Hall Sta., New York, N. Y.

Prav vsakdo -
kdor kaj išče; kdor kaj ponuja; kdor kaj kupuje; kdor kaj prodaja; prav vsakdo priznava, da imajo čudovit uspeh — **MALI OGLASI** v "Glas Naroda".

Klobase
in **SUHO MESO**, doma sušeno pošiljam širom Amerike od 10 lb. naprej, proti expresnem prezetju po 38 centov funt; poštnine prosto; imam tudi žolodec.
JOHN KRAMER, 5301 St. Clair Ave., Cleveland, O.

PRVO SKUPNO POTOVANJE V JUGOSLAVIJO s parnikom "PARIS" — **10. aprila 1926.**

DRUGO SKUPNO POTOVANJE s parnikom "PARIS" — **22. maja 1926.**

Potnike bo spremljal naš uradnik prav do Ljubljane. Pazil bo na prtljage in gledal posebno na to, da bodo vsi potniki udobno in brezskrbno potovali.

Na razpolago imamo posebni oddelek za naše potnike, najboljšo kabine v sredini parnika z 2, 4 in 6 posteljami.

Vozni list stane do Ljubljane \$16.77 z vojnim davkom in železnico vred, za tja in nazaj pa samo \$200.00 in \$5.00 vojni davek.

Vsi potniki, ki so se kedaj vozili s tem parnikom, so bili zadovoljni z vožnje, kabini, hrano, postrežbo, sploh z vsem tako, da so ta parnik tudi drugim priporočali.

Kdor želi potovati, naj se obrne za pojasnila čimprej na:
FRANK SAKSER STATE BANK, 82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

ŽENSKA PLAČA
Trpljenja hujšega, križobola, Medal haarem oil-capsules (originalne in pristne). Že nad dvestopala, vse to ima večkrat svoj zavor v lediah in melurju. Čenite jih jemati danes ter opazite Edimole ženska ve za to trpljenje, pa kljub temu odlašajte, dočim bi si lahko pomagala. Poskusajte škatljo Gold Medal kapsule.
Poglejte za ime Gold Medal na vsnjavi in zlati škatlji. Zavrnite nadomestila. V prvovrstnih lekarnah 35c, 75c, \$1.50.

Slovensko - Amerikanski Koledar za leto 1926.
je gotov in smo ga razposlali vsem, ki so ga do zdaj naročili.
Letos je zelo zanimiv in bo vsak zadovoljen.
Cena mu je 50c.
Kdor ga želi imeti naj pošlje znamke ali pa money order.
"GLAS NARODA"
82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

Pozor rojaki!
V zalogi imamo **SVETO PISMO** (stare in nove zaveze)
Knjiga je krano trdo vezana ter stane \$3.00.
Slovenic Publishing Company
82 Cortlandt Street, New York, N. Y.

BELE ROŽE

ROMAN V DVEH DELIH.

Za "Glas Naroda" priredil G. P.

9 (Nadaljevanje.)

— Zdravje moje žene je zahtevalo takrat zimo na jugu — in dogodki od tedaj naprej so povzročili, da mi je postala druga domovina zazeljiva. — Je odvrnil grof. — Več let smo preživeli v Kajiri, nakar smo se preselili na italijansko Rivijero, kjer smo ostali, dokler niso prišle najine hčerke hoditi v šolo. Nato smo živeli v Napolju in pozneje v Rimu, kjer je umrla moja žena. Počiva na Campo Santo dei Teleschi ob Vatikanu. V dvajsetih letih smo torej štirikrat izpremenili svoje bivališče, kar je za naše ljudi, vaje ne grude, skoro nomadsko življenje. Rim pa je postal neznošen za me, a kljub temu sem vzdržal še dve leti. Taki udarci usode poboljšajo predčasno lase.

— Ne smem pa biti nevhvaležen, kajti moja dvočeka delata mojo hišo veselo ter jo polnita s solnčnim svitom. Če bi le vedno tako ostalo. — je dostavil z vzlihom.

Knez Višjegradski je poslušal z zanimanjem. Globoko je bil gnut od srečanja s tem nekoč ljubim in simpatičnim znancom, — kajti do prijateljstva v resničen pomenu besede ni prišlo med obema. — in številna vprašanja so se mu silila na ustnice, katerih pa ni izgovoril. Prostor ni bil primeren za to. Raditega se je vrnil k navadnim stvarim.

— Ali sta vaši hčerki tukaj in ali mi ju hočete predstaviti? Grof Vrbski se je ozrl naokrog.

— Odiš sta da si ogledata sliko, katero je naslikala gospodična Krištoforović, — je rekel. — Mislim, da se mudita v malom budoarju, ki služi kot atelje.

Knez Višjegradski je sledil grofu skozi mali salon ter dospel končno v mično opremljen atelje, ki je bil poln starinskih stvari, katere je označevala generalica kot "navlako", ki pa so zelo zanimalo kneza.

V ateljeju je stala skupina petih ljudi: Boris in Saša Krištoforović, nadalje velik, temnopolt gospod, s čudno svetlimi očmi, ki so vse pregledale, a tudi vse pozabljale. Dve deklici v priprostitih belih oblekah sta izpolnili skupino ter navdali atelje kot s solnčnim svitom. Obe sta bili skoro enako veliki, obe vitki, obe plavalasi, ter nezne, a mične lepote. Podobni sta si bili vsled družinskih vezi, a razlika med obema je bila vendar očitna. Večja, z zlato-plavimi lasmi, je imela ostrejšo potezo, usta so bila tesneje stisnjena vsled čudno-mične poteze enerzije in njene oči so bile velike, a mrzlo zroče. Mlajša je bila še bolj plavalasa in njene oči so bile tako sinje, da so izgledale v senci skoro črne. Sladka usta niso bila ostrá kot pri prvi, pač pa mehka ter neizmerno mična.

— Otroci, knez Višjegradski vam želi biti predstavljen, — je rekel grof Vrbski, ko je vstopil. — Dragi knez, moji hčerki, Sigrid in Iris.

Mladi grofici sta podali kenzu roko povsem neprisiljeno. Boris ga je pozdravil živahno in Saša srčno, a mirno. Nadaljni navzoči gospod se je predstavil kot Cavaliere Spini.

— Strie, kaj praviš, ali ni mična? — je zaspeetal Boris, ki je stopil za kneza.

Knez je odgovoril le smehljajem.

Grofica Sigrid je osinil le s pogledom. dočim skoro ni mogel odpreti oči od njene sestre. Da, poznal jih je, te čudovite oči! Grof sam jih je imel — in tudi neka druga, ki je bila že davno mrtva. To je bila dedičina Vrbskih, ki se mu je zdela znana, a vendar tuja. Zdelo se mu je, da je že nekoč videl to lice, a kdaj in kje?

— Mora biti podobna svoji materi, — si je mislil.

— Zelo lepo je od tebe stric, da si nas obiskal v tem zavčaju, — je rekla Saša. — Dejanski ni lepo, da smo zapustili svoje goste, a Cavaliere bi rad videl, kako je izpadla slika Sigrid in Iris. Danes sem jo dovršila.

Pri tem je pokazala na sliko, ki je predstavljala obe mladi grofici.

— Saša, po vsem, kar je povedala tvoja mati o tvoji umetnosti, sem pričakoval diletantsko delo, a sedaj vidim, da si resnična umetnica. — je vzkliskal knez, veselo presenečen.

— Vem, da imam talent, stric, — je odvrnila Saša mirno. — To je odškodnina, katero mi je dajlo nebo za mojo grdo zunanost. — je dostavila smehljaje, a brez trpkosti.

Knez Višjegradski je gorko stisnil roko svoje nečakinje. — Deležna si bila boljšega dela, — je rekel prisrčno.

— To mislim tudi jaz in sedaj sem iznašla, — je prikimala prijazu.

— Gospodična je v resnici ustvarila umetniško delo, — je pripomnil Cavaliere, — Ne le v tehnikah in siluoznosti, temveč predvsem v karakteriziranju obeh glav, ki sta fino individualizirani. Obložati je le, da bo ostala gospodična v vrstah amateljcev.

— Kdo vam pravi to, Cavaliere — je rekla Saša mirno. — Ali mes matrate za tako neumno, da bom zanemarila svoje talente radi tega, ker sem slučajno rojena v aristokraciji, sedaj, ko slika celi svet pastele?

— Saša, kaj bi rekla mama, če bi te sedaj slišala, — je pripomnil Boris.

— Dvignila bi hrup ter ga gotovo še bo, — se je glasil flegmatični odgovor.

— Imam pa dobre živce ter vem tudi, da ne bom sama kljubovala viharju. Kaj ne, stric Mareel? To sem vedela takoj, ko sem te videla danes zjutraj. V meni so združene vse dobre lastnosti obeh plemen, — je zaključila smehljaje ter zela pri tem na Spinija.

— Reci le, papa, kaj bi storil ti, če bi imela jaz ali Sigrid tak izvanreden talent? — je vzklisknila grofica Iris živahno. — Jaz mislim tak talent kot sili pri Saši na dnevno luč?

— Pokazita tak talent in ne bom sama ostal dolžan odgovora — je odvrnil grof Vrbski. — Seveda moram priznati, — je dostavil, da je treba dosti junaštva za to, da se spravi tako ljubko bitje na trnjevo gpt umetništva.

— Kateri ptiček pa ostane vedno v svojem gnezlu? — se je oglasil Spini.

— Ista stvar ni primerna za vsakega, — je menila grofica Sigrid, ki je napravila pri tem z glavo krotajto, ki ji je bila lastna. Pri tem se je pokazala na njenem mladem obrazu poteza ošabnosti in zaničevanja.

— In vendar mislim, da bi bila vi, kot nobena druga, zmožna kljubovati viharjem življenja, — je rekel Cavaliere polglasno ter sklonil pri tem svojo glavo proti Sigrid. — To je dedičina plemena. — Neenako razdeljen dar, Cavaliere, — je odvrnila. — Ali mislite, da bi imela moja sestra dosti moči, da kljubuje viharju? — Mogoče ne, mogoče ne. Take gibne postave je mogoče skloniti, a se jih ne more zlomiti, — je menil Spini.



French Line
Compagnie Générale Transatlantique
FROM COVEDS HEAD TO COVEDS HEAD

**SAMO ŠEST DNI PREKO
Z OGROMNIMI PARNIKI NA OLJE**

PARIS 13. FEBRUARJA

FRANCE, 6. marca. FRANCE 3. aprila.
HAVRE — PARIŠKO PRISTANIŠČE

Kabine tretje razrede z umivaalniki in tekočo vodo za 2, 4 ali 6 oseb. Francoska kuhinja in pijača.

19 STATE STREET NEW YORK
ALI LOKALNI AGENTJE

— Da, najti pa je narave, ki gasnejo, kadar se jih skloni. Moja sestra bi ne prežvela viharja.

— In vi, grofica Sigrid?

— Jaz? Tega ne vem. Borila bi se, — do skrajnosti. Odvisno je od tega, če zmagam ali podležem.

— Čudovita deklica, — je zamrmral Cavaliere ter vrgel pri tem občudovalen pogled na mlado grofico, ki je napolit Borisa, da je nalašno sunil kneza v rebra ter rekel:

— Ostuden gizdajin, ta Spini, kaj ne?

— Posebno gizdajinski se ni zdel knezu ta Spini, a ta pripomba Borisa mu je vedno služila kot kažipot.

— Aha, — torej ima ravno isti okus kot ti?

— Kaj ne, stric, sedaj razumč, kar sem ti rekel poprej: kako sem mogel biti tako slep ter si poiskati korbice pri Iris? Škoda le, da je grofica Sigrid mrzla kot ledena sveča.

(Dalje prihodujič.)

A. Kuprin: Natalja Davidovna.

Bila je šestnajst let vzgojiteljica v N-ovskem inštitutu za plemiška dekleta in uživala izreden, brezprimeren ugled, ne le pri direktorici, ampak tudi pri vseh višjih oblastih. Cenili so jo zbog njene pedantične strogosti, popolne udanosti svojemu poslu in mnogoljetne izkušnje. Med drugimi vzgojiteljicami se je slišalo, da uživa pri direktorici privilegij, da jo pri večernem čaju intimno obvešča o življenju v inštitutu. Zato je niso marale, se je izogibale in bale.

Inštitutke so trepetale pred njo in njen razred je bil vedno vzor lepega vedenja in odličnih uspehov; to pa je dosegla brez kričanja, brez kaznovanja, celo brez pritožb staršem in predstojnikom. Bilo je nekaj oblastnega v njenem hladnem, upornem pogledu. Občutiti je bilo vase zaupajočo silo v mirnem tonu njenega glasu. Razposajena šolska mladina samo nji od vseh vzgojiteljic ni mogla najti primernega pridevka.

Ko je končala tečaj v inštitutu, odlikovana z zlato medaljo, je ostala v njem kot vzgojiteljica. Ni imela niti destinva, niti prošlosti, niti česa, kar bi spominjalo na najbolj nedolžni inštitutski roman, kakor da se je tudi rodila samo za to, da bi postala inštitutska vzgojiteljica.

Bila pa je lepa, Rumenkasti in temnopolti obraz finih potez je bil posrejen z lepimi vrijetnimi znamenji. Taki obrabi, nalahko jetičnega tipa, vedno ugajajo moškim. Njenemu stasu je zayidjal ves inštitut. Vendar se ji noben moški ni upal dvoriti. Vsakemu se je zdelo, da bi mogla že hahkomisel-

na misel sama razaliti to devotko ki se je vsa posvetila vzgoji otrok. Zelo vpliven kurator inštituta jo je nazval "permanently strážo". In res, službi je posvečala dvajset ur na dan, ostale štiri je uporabila za spanje. Ako pa se je večasih prebudila sredi noči, je obšla vse spalnice, stisnjena v korzet in zapeta do zadnjega gumba svoje službene obleke. Ušla ji ni niti najmanjša malenkost vsakdanjega življenja njenega tičnika, kakor da je imela sposobnost čitati komaj porajajoče se misli.

Ves čas svojega dolgega službovanja se je Natalja Davidovna samo enkrat poslužila daljšega dopusta in sicer tedaj, ko se je morala po nasvetu zdravnikov za štiri mesece oditi kopat na odeskko obalo, da si popravi svoje v službi razrahljano zdravje. Drugače skoraj ni zapuščala inštitutskih zidov. Samo poredkoma, tva da ne čeeče kot po enkrat na dva ali tri mesece, si je izprosilá dovoljenje, da sme prebiti noč od sobote na nedeljo pri svoji bolni tati, ki je prebivala nekje čisto na kraju mesta in ki jo je mučila že nekaj let zapored huda ženska bolezen, katera ji ni dopuščala, da bi vstala kedaj iz naslanjaja.

No, prebiti mučno noč ob postelji bolnice, ki jo je mučil nespanec in ki je bila po vrhu še sitna in razdražljiva, je bila Natalja Davidovna že na vse zgotdaj zjutraj v inštitutu, da ne zamudi s svojim razredom službe božje. — Po končani službi božji je direktorica, ki je prva poljubila križ in se nato postavila na vidno mesto pri koru, kjer so nimo nje odhajale vzgojiteljice in ji delale po-

ZMAGALCI PRI IGRANJU GOLFA V LOS ANGELES



Od 7. do 10. januarja se je vršilo veliko tekmovanje pri Los Angeles. Kot najboljši igralci golfa so se izkazali Harry Cooper, Geo. von Ehr in Al Espinosa. Vsi trije so dobili zlate kupe ter deset tisoč dolarjev nagrade.

klone, vedno z znakom glave poklicala k sebi Nataljo Davidovno. Te nedelje je Natalja Davidovna izgledala čisto bolezensko. — Zdelo se je, da je pravkar vstala od težke bolezni ali pa da se je osvestila od brezumne orgije: — tako blede in izmučeno je bilo njeno obličje z vrtinimi očmi, ki jih je obkrožala senca z izsušenimi in izgrizenimi ustnicami.

Stvar je bila ta, da Natalja Davidovna sploh nikdar ni imela nobene tete. In še bolj čudno je bilo to, da celih šestnajst let nihče ni enkrat o tem ni podvomil.

Enkrat ali dvakrat na tri mesece, v soboto, po večerni službi božji, se je Natalja Davidovna skromno obračala na direktorico s prošnjo, da sme k bolni teti.

Ko se je Natalja Davidovna kot navadno prepričala, da spi njen tičnik trdno spanje mladosti, je odhajala počasi iz inštituta mimo čuvajev in vratarjev, ki so jo spoštljivo pozdravljali.

Ko pa se je že precej oddaljila od ograje, je vzele iz žepa gost. črn pajčolan, si ž njim zakrila obraz in se zdajci vsa mahoma izpremenila. To je bila že koketa, iskateljica dogodivščin, šivilja z velike modne trgovine — vse drugo, samo ne natančna in stroga vzgojiteljica. Njena neprisiljena, razuzdana, nalahko majava hoja je razodevala žensko, vajeno udajati se stoterim moškim. Spremljala je z glavo pasante, se izzivajoče smejala, kadar so jo zavedali, toda previdna in pozorno hitro pazila, da ne naleti na koga, ki jo je že kdaj videl.

Tukaj je način za ozdravljenje kile.

Čudovito drmače zdravljenje, ki se ga lahko vsakdo posluži pri večki ali majhni kili.

Poskušnja nič ne stane.

Ljudje s kilo po vsej državi so presenečeni vsled čudovitih uspehov priprave načina zdravljenja kile, ki se po silje brezplačno vsem, ki pišejo ponj. Ta značilen sistem za kilo je eden naj-večjih blagoslovov, kar se jih je kdaj mudilo ženskam, moškim in otrokom v kilo. To je znano najbolj uspešen način, kar jih je bilo kdaj iznajdenih brez uporabe pasov ali naramanic.

Ne oziraje se na to, kako razvita je kila, koliko dolgo jo imate in kako težko jo nosite. Ne glede na to, koliko pasov ste že nosili, vi morate naročiti to BREZPLAČNO ZDRAVLJENJE. Če ste izgubili že vse upanje, če imate kilo, tako veliko kot pesti, ta čudovito način jo bo tako kontroliral ter jo držal naznotaj, da vas bo in čudežen vpliv presenetil. Pomagal vam bo uravnati dele kjer se kila pojavlja, da boste lahko zopet začeli opravljati katerokoli delo kot da bi se nikdar ne imeli kile.

Vi imate lahko presto poskušnjo te čudovite ojačevalne priprave, samo če pošljete svoje ime in naslov na W. A. Collins, Inc. 187 C Collins Building, Watertown, N. Y. Ne pošiljate denarja! Poskušnja je brezplačna. Pišite sedaj danes. Prihranilo vam bo nosnjo pa-su za ostanek vašega življenja. —Adv't.

Kako se potuje v stari kraj in nazaj v Ameriko

Kdor je namenjen potovati v stari kraj, je potrebno, da je natančno poučen o potnih listih, pri ljagi in drugih stvareh.

Pojasnila, ki vam jih samoreni dati valod naše dolgoletne izkušnje. Vam bodo gotovo v korist; tudi pri poročamo vedno le prvovrstne parnike, ki imajo kabine tudi v III. razredu.

Glasem nove naslednje postave ki je stopila v veljavo s 1. julijem 1924, samoreno tudi nedržavljan/ dobiti dovoljenje ostati v domovinu eno leto in ako potrebno tudi delj; tomesedna dovoljenja izdaja generalni naseinški komisar v Washington, D. C. Prošnja za tako dovoljenje se lahko napravi tudi New Yorku pred odpotovanjem, te se pošlje prosilcu v stari kraj gle som nanoveže odredbe.

KAKO DOBITI SVOJCE IZ STAREGA KRAJA

Kdor želi dobiti sorodnike ali svojca iz starega kraja, naj nas prej piše na poštomila iz Jugosla-vije bo pripuščenih v prihodnji treh letih, od 1. julija 1924 naprej vsako leto po 671 priseljencev.

Ameriški državljanji pa samoreni dobiti sum šene in otroke do 18. let brez, da bi bili študijske kvote. To rojene osebe se tudi, če študije, kvote. Starši in otroci od 18. do 21. leta ameriških državljanov v imajo prednost v kvoti. Pišite v poštomila.

Prodajane vosei liste na vsi pos-se; tudi preko Trsta samoreno. Jugoslovani sedaj potovat.

Frank Sakser State Bank
82 Cortlandt St., New York

Kretanje parnikov - Shipping News

6. februarja: Olympic, Cherbourg; Pres. Roosevelt, Bremen; Orduna, Cherbourg.	11. marca: Mount Clay, Hamburg.
10. februarja: La Savoie, Havre.	13. marca: Majestic, Cherbourg; Bremen, Bremen; Andania, Hamburg; New Amsterdam, Rotterdam.
11. februarja: Westphalia, Hamburg.	17. marca: La Savoie, Havre.
12. februarja: Paris, Havre; America, Bremen; Pittsburgh, Cherbourg, Bremen.	18. marca: Cleveland, Hamburg.
16. februarja: Berlin, Cherbourg, Bremen. Albert Ballin, Hamburg.	20. marca: Leviathan, Cherbourg; Aquitania, Cherbourg; Pittsburgh, Cherbourg; Veendam, Rotterdam; Berlin, Bremen
20. februarja: Aquitania, Cherbourg; Pres. Harding, Bremen.	22. marca: De Grasse, Havre.
24. februarja: De Grasse, Havre.	24. marca: Martha Washington, Trst.
25. februarja: Thuringia, Hamburg; Muenchen, Bremen.	24. marca: Pres. Harding, Cherbourg, Bremen.
27. februarja: Olympic, Cherbourg.	25. marca: Columbus, Bremen; Westphalia, Hamburg.
3. marca: Suffren, Havre.	27. marca: Olympic, Cherbourg; Ohio, Cherbourg.
4. marca: Deutschland, Hamburg.	31. marca: Berengaria, Cherbourg; Suffren, Havre; Arabic, Hamburg; Republic, Bremen.
6. marca: Berengaria, Cherbourg; France, Havre; Orduna, Cherbourg; York, Bremen.	10. aprila: Paris, Havre. SKUPNI IZLET.
10. marca: George Washington, Cherbourg in Bremen.	22. maja: Paris, Havre. SKUPNI IZLET.
	22. junija: Pres. Wilson, Trst. SKUPNI IZLET.

Velik velikonočni izlet v JUGOSLAVIJO

preko Cherbounga-Francoska, na svetovno znanem parniku

AQUITANIA 45.700 ton.

Odhod iz New Yorka v **SOBOTO, 20. MARCA** ob enih zjutraj pod vodstvom g. S. VUKOVIČA, jugoslovanskega zastopnika Cunard črte v New Yorku.

Onim, ki nameravajo to spomlad potovati v domovino obiskati svoje rojake in prijatelje, se nudi izvanredno ugodna prilika, da se pripravijo in pridružijo skupini izletnikov ter pridejo **DOMOV ZA VELIKONOČ.**

G. VUKOVIČ, ki dobro pozna potovanje po Evropi, bo spremljal potnike prav do Ljubljane in naprej. Skrbel bo, da bodo potniki najugodnejše potovali — takó na parniku kot tudi na evropskih vlakih.

Za nadaljna navodila glede tega posebnega **IZLETA** se obrnite na našega agenta v vašem kraju ter si preskrbite prostor, ali pa pišite v svoji materinščini **CUNARD LINE**

25 BROADWAY NEW YORK

NARAVNOST V JUGOSLAVIJO

MARTHA WASHINGTON
29. januarja 23. marca.
Cena do Trsta ali Dubrovnika v tretjem razredu \$100, vključno vojni davek

COSULICH LINE OF TRIESTE
Phelps Bros & Co., 2 West St., N. Y.

STENSKE KOLEDARJE

smo razposlali vsem našim naročnikom. Krasi so in umetniško izvršeni. Slika na Koledarju, predstavlja očete naše republike, ko se posvetujejo glede nameravane izjave neodvisnosti. In letos bo minilo 125 let izza onega pomembnega dogodka. Koledar je torej tudi v tem oziru pomemben. Nekaj nam jih je pošta vrnila, ker so se naslovniki v zadnjem času preselili. Tem jih bomo poslali, kakor hitro izvemo njihove sedanje naslove. Kdor ga pa hoče poslati svojemu prijatelju, naj nam sporoči ter priloži petindvajset centov.

"GLAS NARODA",
82 Cortlandt St., New York City.

POZOR ROJAKI!

Naš potovalni zastopnik Mr. JOHN ŽUST bo obiskal rojake po Lawrence Co., Penna. — Komur je potekla naročnina na Glas Naroda, naj jo obnovi pri njem. Tudi sprejema naročila za razne knjige, ki jih imamo v zalogi. Rokom ga topla priporočamo.

Uprava "Glas Naroda".

Pozor čitatelji.

Opozorite trgovce in obrtniki, pri katerih kupujete ali naročate in ste z njih postrežbo zadovoljni, da oglašujete v listu "Glas Naroda". S tem boste vstregli vsem.

Uprava "Glas Naroda".